

今日高新

高新区新增2所九年一贯制学校

奥体中路学校、凤凰路学校9月1日开学，部分学校学区有所调整

E02-E03 教育



着汉服 玩快闪

近日，由山东省学生联合会与汇途传媒联合主办的“弘扬齐鲁文化，青年学子先行”系列活动之“汉服礼仪文化”主题快闪在高新区雨滴广场举行。来自山东青年政治学院60余名大学生志愿者，身着汉服，通过朝气蓬勃的表演，展现传统礼仪中所蕴藏的文化之美。据了解，此次快闪活动是“弘扬齐鲁文化，青年学子先行”系列活动的首场，接下来“国学诵读”、“国学进社区”、“国学夏令营”、“国学大讲堂”以及“传统文化作品展”等活动将继续展开。
本报记者 修从涛 摄影报道

进口商品保税 展示交易中心开业

E04 城事

“海右人才” 申报工作启动

E05 专题

年度报告月底前 未公示将曝光

E07 城事

齐鲁晚报·《今日高新》

2013年8月30日，《齐鲁晚报·今日高新》创刊。

真诚合作，携手共赢

作为济南东部城区也是山东省发行量最大、影响力最大的都市类报纸，齐鲁晚报在东部新城区有着数万名忠实读者，在市民中拥有极高的知晓率和公信力。

《齐鲁晚报·今日高新》真诚面向广大商家寻找合作伙伴。我们将秉承“真诚服务，合作共赢”的理念，为广告客户制定全方位、专业化的宣传方案，为广大商家提供高层次的推广平台。



关注今日高新
了解高新动态

与晚报牵手，我们一起共赢。

财富热线：15866647798

